

Bodajk Város
Helyi Választási Bizottsága
Bodajk, Petőfi S. u. 60.
8053

Ügyiratszám: Bod/2779-36/2019.

Bodajk Város Helyi Választási Bizottságának
22/2019. (IX. 19.) határozata

Topa Ferencné szavazatszámlláló bizottsági tag megbízatása megszűnésének megállapításáról

Bodajk Város Helyi Választási Bizottsága megállapítja, hogy Topa Ferencné (Bodajk, Körtefa u. 11.) szavazatszámlláló bizottsági tag megbízatása összeférhetetlenség miatt megszűnt.

Bodajk Város Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) elrendeli jelen határozatának a Bodajki Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és a www.bodajk.hu honlapon való közzétételét.

A HVB határozata ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fejér Megyei Területi Választási Bizottsághoz [(a továbbiakban: TVB) (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.)] címzett, de Bodajk Város Helyi Választási Bizottságánál előterjesztett [(a továbbiakban: HVB) (8053 Bodajk, Petőfi S. u. 60.)] fellebbezést nyújthat be.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2019. szeptember 22. napján (vasárnap) 16.00 óráig megérkezzen a HVB-hez.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

- a) a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,
- b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,
- c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefonszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefonszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezésről az annak elbírálására jogosult TVB legkésőbb a beérkezésétől számított harmadik napon dönt.